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�	 ط� ا�ط��ل 3
	�ب ��� ا���
������ن    

 

 

 

 

 

 

 

 ؟ا���ار��ا������ت 
� ه� 

 


ت ا���ار��-��

تا���  ���
ت ��
رة �� ه� ا����
��� �� ز�
دة  �
ا��
� �� '&ل ا$ذن أو ���� ا�
�ج(
012 أآ.�  �
��- در�� ,�ارة ا��+* ا��(

 ��38.5 .���4� �� در

 


ت ا���ار���1
ب � 078  6- ��100  5,�ا��  ه�
ك ا,��
ل أن-��
��
. 

 


ت -��
 �� �><* ا$,=
ن �� ا�+�� ا�.
�=� �� ا�>��، ا���ار���2-ث ا��


ت �2-ث أن ه�
ك ا,��
ل و�?���
78
ل ا���B ��2اوح أ��
ره*  أ�@
 ا��C�

 .)��ات 6أ�DE و  �6=� 

 

-�FG

ت  ا��
ر�H ا�>��
��
� ��
IJوف ا���ار����<� .(�=Mا�0 ورا��) 

 


ت -��
 ا��1ع. R 2���� إ�P ��ض ا���ار��ا��

 


ت -��
��=�� ا��U�V �=� ا�>�ا�0  ��?� أن �?�ن ا���ار��)�T ا��
�=M0 �-وى  ا��را.�) �=�
رXات ا��MY07) وا��ZF� (�FX)�>-اد ا�R(ا


ز ا���7+�). �� ا�>�Fي ا��Vء �F� �MY2 -6 ا��� ا�7=�و)
تD�ا� 

 

���ث  ��
�؟ا���ار�� ا������ت � 
 وآ�% �$#��� ا��"�ف 

 


ت -��

ء ار72
ع ا���P $ولا���ار�� �2-ث ا���Mأ �� 
��
��ة،  ��^ة و[
 '&ل ��ض ا���P.  أ�@
 �� أي و6_و�?� ��?� أن �2-ث 

 

-  �� �=�

ت و,�آ� ار2���
��1` ا78$
ل ��^ة �
6-ون ����F و�<�Dون 2

�

 أو �<�Dون a�=2 �� ا��+* ا��+* ، أ,=�
��1` ر'� �-ا. �� آ.=�  أ,=

 �2-و ���7,� و��(��F. ا�>=�ن �� ا$,=
ن

 


ت -��

�� د6
bG ��7�3ةأ06 ��  ا���ار���
دة 2+��� ���� ا��<� 
D�&' 


ت �� ا78$
ل��
 �� ا�>@&ت. �2�2 [=� �8=>� أو 2

 


ت -��

ء ���� ا��Dس ا���ار���>- إ��
<��
و�?� هBا  ، �
>�ا78$
ل �
.d6�2 -6 U�

ط ا��
  R �>�� أن �

 

- �
ت 2>�ف �����

 �2-ث ) ا��Z=+� �=f (ا��>(-ة ا���ار��ا���-��


ت ��

ت أآ.� د6=(� ��7�15ة أ�8ل �� ا����
��  أو ��-�
 �2?�ر ا��

 ا��
���ت ا���ار��
���
�ت ���ا����
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������ن    

 


�� ��24ة وا,-ة �� [@�ن (  ، 07ZF� �=gا����� ا��� a7� ��
 T�
� �� 0F

�T ��71 وا,- �� ا��+* أو ��-�
 �<0 ا�� 0�
2 
أو ��-�

0F

ء ا�����.,��ا��P71)  وا,- �� ا��+* (ا�Dا�� -<�. 

 

 ؟ا���ار��
� ه� 
(�)� ا������ت 
 


ت -��

 [=� �Yذ�� ا���ار��ا��D�><� �� �=�2-و درا� 
Dأ� �� P�,  و
.��
fF� h�MY� 

 


ت -��
 .�07ZF ا���� ا�>T�+2 R �F) أي ��اPF� �=�F( T6 ا���ار��ا��

 


ت -��
 و�=
ت. T�+2 ا���ار���=a ه�
ك أي د�=0 �
=� إ�P أن ا��

 

-�� *]��

ت  ���
�BDا  و �F��8 ا$�- ا���ار��ذ�2 �f��� i��T ا��
� 
�=Zأ� T�+ا�-واءإ)*  ?*ا�hؤ
Z�k 07ZF� ارئ�Zت ا�R
(ا�<�  �� ,

.(h
 أد�

 

�-ا إن - m7X�� U�
� ا������ b,R _6و ��ض ا��1ع ��� ��
Ikا �Z'

 .٪)4(,�ا�� 

 


ت -��
�F� �� �Yد���D�� ة�=Z' ب
و�o ذ�i، �(- �?�ن ه�
ك ا)�

رة ا�T=�Z أو �PF ا�*  06$�BD� ،?=F� Tا ا�+�T  ا���ار��

 ا)��Gدا

.d2
Dا� �F� �12
ل �Rا 

 


�ة .�-��؟ا���ار�� ا������ت ه, 
+ ا�$$#+ *�وث  

 

-p)� ل ����� وا,-ة
1
ب �><* ا78$� 

دة �� . 

 

� ا78$
ل �� ٪30,�ا�� -=�
M �=��
2 �
��ن ����<� -6 -<�  Pا����� ا$و�

� أو أآ.�. �1
ب �.&�M 6- ٪10و,�ا�� =��

ت 2��� 

  

 

 �
� ا�4ي �$#+ ا�2��م 0�  ؟ا���ار��ا������ت  � ���5

 


ت -��
�2�- 2-ا�=� '
o��� �I ا�� R ا���ار��P�, ، ��  ام-X�(2* ا

�U. ا����� ا��6
G=� ا��>�
دة �� ا$دو���F� دة
 ا��@

 

-PF� ��&� ت أول
��
 .,-وث ���� ا���� �� �>m ا$,=
ن 2>��� ا��

 

-.0=F�8ال ا� iF78 ��6ا�@�وري ��ا �� a=�  ���� r,&2 *� _�آ �� P�,

ء ����، �BDا �� �
?�Z' 0ا�Mأ U�
أي  �� PF� 0�6 ا�R .��1 �>�ف ا��


ت ��

 ا78$
ل �+�T ا��D=� ت 2@�رتR
�".ا���ار�� ,=7Xا�" 
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ت -��
�� إ��V� P- ا���ار�� �>- ,-وث ا��

درا �
 �?�ن ه�
ك ,� ، ��


ت �Fا�,�170.� `=g�� ) H��
� �=G
��D?ت ا�
=  EEGا)�X-ام 6=
س ا���@

) H�F� �+=8
�fا�� �=���
)آMRI 0إ�=?��و�+=7
��[�ام) أو ا�����1 �

 .هBا �
درا �
 �?�ن �gور�

 

� 
 ؟ا���ار��ا������ت ا�2��م 0� أ.��ء  
� ا�4ي ��6 

 

 و�-م ا�(bF. ا��
ما�D-وءا��Vام -

 


ء ,-وث -�Mأ :���
� PF� 07Zا� ogو  U�

ء  أ�@
و���� ا��Dا�� -<�
�� ا��
�m<� . U ا78$
ل ��(=^ون �>- ا�������. 

 

-u2
�2
ول �� R  ء ,-وث
�Mأ iF78 VD2 أو أن ، U�

و�� ��`  ���� ا����

ء �=� ا�7* �
�(�ة أو=Eأ ogو  Pا�7* إ� �� a7�2 ء
Zن، أو إ�
ا$)�

ء. (ا�7*،أو ا��ش ���

ء ,-وث  �Mن ا$زرق أ�Fا� Pل إ�
 6- ����ل ا78$

���� .(U�
 ا��

 


م ��?� أن �+�T ا$ذى 6*-+�
د أي أ<�^� iF7Z�. 

 

- �
ت �� آ.T وا��<� �� ا�+
�� ���-�- �-ة �����
� ا��>,&� T��
.U�
 ا��

 

���س  د6
bG، أ��Z 3-2إذا ا)���ت ���� ا��
�U ���7ة أ�8ل �� -

 T+,)20 وزن ا��+* أ06 ��  .��� ���� ا�
�ج )Diazepam Rektioleد�
ز��
م (

 �Z* أ��5×  1آmg ، ق  و����20زن  �Z* أ��10 × 1آmg .( 

 

- -<� U�
ا�-�
ز��
م  ���س د6
� ،bG�T أن �Z<2 5إذا �* ���d6 ا��
 ).144ا12$
ل �T=�Z ا��Zارئ (ه
d2  و ا�.
�� ��� ���� ا�
�ج

 


ت -��
 �F��820 ا$�- (أي أآ.� �� ا���ار�� ا�D-ف �� ذ�i ه� 2��T ا��

 د6=(�).

 


ت  �>- ,-وث -��

 إذا آ
نا���ار�� ���� ا��� �
6
��� i�=�Z� 012ا : 

 �� T��iF78 x ��را.

 


ص Xا� i�=�Z� ل
12Rا P� )P .G(إذا آ
ن �-�i أي أ)�F4 أ'�ى، ��


رةا��Z=� ا$اT=�8  pX� 012 ا78$
ل أو أو

��V2�� P7ن  )��+��

78
ل ��F ه
d2 ر6*: C�0900 554 774. 


